

青岛营改增试点今日开始

青岛港务局开出第一张“新发票”,涉及2.8万纳税人

本报7月31日讯(记者 陈之焕 通讯员 焦娜) 8月1日凌晨,青岛港务局开出全市第一张营业税改征增值税发票,标志着青岛市“营改增”试点工作正式展开。截止到7月底,青岛市共有2.8万户营业税纳税人纳入营改增试点范围。

8月1日凌晨,青岛港务局开出全市第一张营业税改征增值税

税票,青岛市“营改增”试点工作正式展开。截止至7月底,青岛市共有2.8万户营业税纳税人纳入营改增试点范围。按纳税人类型划分,年销售额超过500万元的一般纳税人8082户,其他小规模纳税人20338户。按试点行业划分,交通运输业纳税人2359户,部分现代服务业纳税人26061户。

为确保营改增纳税人了解政

策,及时办理相关涉税事项,青岛市国税局采取集中授课与点对点辅导相结合的方式,对全市营改增试点纳税人进行了82场免费培训,培训纳税人近3万户次。青岛市国税局借鉴先行试点省市的经验,根据营改增各个环节可能出现的问题,研究制定了《青岛市国家税务局营业税改征增值税试点工作应急预案》,规划了应对措施,

健全营改增试点工作应急工作机制。

2012年青岛市第三产业生产总值所占比重为49%,而且附加值低,缺乏高端现代服务业。营改增试点后,服务业本身税负下降,制造业购进服务可以抵扣而相应增加服务需求,从而吸引更多的资源向服务业特别是新兴高端现代服务业集聚。

本月6条路开挖以夜间施工为主

本报7月31日讯(记者 蓝娜娜) 7月31日,8月掘路计划公示,香港西路、延吉路、芝泉路等6条道路将在8月陆续开挖。延吉路开挖时间最长,达到3个月。施工期间各道路均以夜间施工为主。

根据8月份掘路计划,市南区、市北区、李沧区共有6条道路开挖,为延吉路、芝泉路、香港西路、商水路(周口路-郑州路)、伊春一路(东莞路-伊春路)、遵义路(重庆路-楼山支路),掘路项目11个,涉及车行道3729平方米,人行道6132平方米。其中,延吉路(南京路-山东路)路段预计8月下旬至11月中旬开挖,施工时长3个月。所有道路施工均以夜间施工为主,若需封路会提前告知。

青岛家庭服务业竞赛即日起报名

本报7月31日讯(记者 曹思扬) 7月31日,记者从青岛市人社局获悉,青岛市第二届家庭服务业技能竞赛活动正式启动,各家庭服务机构组织符合条件的参赛人员统一报名,8月15日截止。

本次竞赛共设养老护理、母婴护理、育婴师三个竞赛专业,具有初级及以上职业资格证书或专项能力证书,在各家庭服务机构工作6个月以上的从业人员均可免费报名。各家庭服务机构须于8月15日前将符合条件的参赛人员名单统一报送至报名点。报名表格资料可登录青岛市家庭服务业促进会网页下载(www.qdhrss.gov.cn/jtfw)。

李沧计生局提升业务水平

李沧区人口计生局定期开展的计生业务培训,设置了不同的培训课程,灵活采用了拓展式教育、小班化授课、现场参与等多种培训手段,积极调动学员学习积极性。在培训的同时,为计生专干提供工作交流平台,不断提高他们的业务素质。同时要求计生专干坚持关注工作动态,积极挖掘信息生长点,要加强对计划生育政策、法规、流动人口管理与服务、育龄妇女免费服务等知识学习,不断提升信息采集水平。

“最美”军嫂独臂撑起一片天

岛城评出“十佳好军嫂”、“十佳兵妈妈”



“八一”军旗红

本报7月31日讯(记者 吕璐) 7月31日,青岛市评出“十佳好军嫂”、“十佳兵妈妈”。“最美”军嫂吴丽用一只手臂,担负起了儿媳、妻子、母亲的三重重任。

7月31日上午,在青岛警备区礼堂,市妇联、市双拥办、警备区政治部对吴丽等10名青岛市“十佳好军嫂”、薛秀玉等10名青岛市“十佳兵妈妈”予以通报表彰。

军嫂吴丽虽然只有一只手臂,但一直自强不息。2001年7月毕业的吴丽是青岛大学的一名教师,2009年4月与驻港部队军人姬玉生结婚。丈夫一年只

能回家一次,照顾家中老人孩子的重担就落到吴丽一人身上。2011年,吴丽的公公婆婆都查出肺癌晚期,吴丽的母亲被查出患有慢性疾病,三位老人的重病花光了家里的积蓄。为贴补家用,让丈夫能够安心工作,吴丽主动找了份兼职,每天都要工作到半夜。照顾家庭的同时,吴丽也没有放弃本职工作,主动请缨参加全校青年教师讲课大赛,并报名担任了2011级旅游学院八班的班主任。

除了“最美”军嫂吴丽被表彰,“十佳好军嫂”还有放弃城市生活跟随丈夫到孤岛的刘翠英、立足本职创造佳绩的新时期军嫂王育青等人。被评为“十佳兵妈妈”的有把三个儿子全部送到部队的李玉慧,还有先送丈夫到部队又送儿子进军营的慕春婵等人。



书画送军人

7月31日,北海舰队某部队的官兵在观看艺术家现场书法创作。当天,中国美术家协会青岛展览中心的7名书画艺术家与部队官兵一起进行了文化艺术交流,并现场创作了多幅书法、国画作品赠予部队。

本报见习记者 杨广帅 摄影报道

6000余保障房年底前配租配售

市北区廉租房申请资格审核基本结束,公租房正在筹建

本报7月31日讯(记者 邱晓宇) 7月31日,青岛市住房保障中心主任王育生参加“网络问政”时介绍,年底前还将配租配售6000余套保障性住房。目前,市北区廉租房申请家庭资格审核工作已基本结束。

7月31日,青岛市住房保障中心主任王育生参加“网络问政”时介绍,今年青岛市共计划建筹保障性住房16500套,配租配售不少于9000套,年底前还有

6000余套保障性住房进行配租配售。目前,市北区廉租房实物配租工作正在有序开展,申请家庭资格审核工作已基本结束,入围名单将在媒体上公布,配租时间应在年底前。

对于保障房申购首日白沙上苑遇冷情况,有网友称,是因为白沙湾保障房周边公交、规模商业、学校等配套设施不完善的原因。王育生解释称,市政府非常重视该项目周边配

套问题,项目规划时已配套了幼儿园、学校等基础教育设施,并配套建设了近10万平方米的商业网点,近期城阳区政府会同有关部门加快协调推进该项目周边交通、购物、医疗等工作,市住房保障中心将协调并督促该项目周边配套基础设施建设。

王育生称,面向外来务工人员、公共租赁住房还在筹建中,待房源具备配租条件

后,住房保障部门将及时发布公告。届时,有需求的用人单位可以向单位所在地的区住房保障机构提出申请。有网友担心,青岛市保障性住房今后将由售转租,会不会有很多人买不到房子?王育生称,从目前在建尚未配租配售的房源数量和未来计划建设的保障性住房数量预测,将要配租配售的房源数量能够满足已取得保障资格家庭的住房需求。

胶州杜村社区实行均等化服务营建流动人口新家园

近几年来,胶州市杜村社区人口计生办积极开展以“甜蜜之家”为主题的新农村新家庭创建活动。“甜蜜之家”的创建标准包括五个方面,即婚育文明新家园、生活宽裕、求知育才、生殖健康、和谐幸福;主要侧重每个家庭在创建过程中应当发挥的骨干带头作用。同时,杜村社区计划生育服务中心广泛开展了“创建高绩效机关、争当人民满意公务员”活动,通过开展一系列的争创活动,进一步激发了计生干部的爱岗敬业精神,服务意识明显好转、服务水平明显提高,对待服务对象象对待自己的亲人一样热情、周到、细致。通过实施“温馨服务”,胶州市杜村社区计划生育工作得到长足发展,全社区的人口数

量、人口素质和人口结构得到进一步优化,群众对计生工作的满意率达到99%以上,为和谐社会建设创造了良好的人口环境。

据悉,杜村社区坚持把流动人口均等化服务工作纳入新农村建设中,充分发挥人口计生网络优势,促进了计生家庭走向富裕、文明、和谐、幸福,有力地促进了流动人口问题的统筹解决为社会主义新农村创建创造了良好的人口环境。不断加强流动人口管理服务,对流出育龄人员,及时与流入地加强联系,使其及时纳入当地计生管理,督促流出育龄妇女的避孕节育报告单及时回寄。认真落实流动人口生育龄妇女家庭走访制度,让社区流动人口均等化服务措

施的实施,使外来流动人口有了归属感和认同感,确实感受和体会到了“新市民新家园新服务”带来的便利和好处,使他们住在胶州,热爱胶州,提高了他们的主人翁意识,同时也是他们乐于接受流动人口计划生育管理和服务,提高了自觉实行计划生育的积极性,开展生育关怀行动。将流动人口纳入本地人口计生管理服务体系,同管理,同服务,对流动人口生产、生活、生育中遇到的各种难题能及时有效得到解决。人口计生、工会、劳动、教育、司法等部门联合成立了流动人口救助组织,使流动人口在就业培训、维权保护、工资待遇、劳动保障、子女上学、防病治病等方面享有与常住人口同样的待遇。(李敬祥)

胶州开展人口关爱基金的救助对象调查摸底

近日,胶州市洋河镇根据《青岛市人口关爱基金管理使用细则》的通知精神,在全镇范围内组织开展了对计划生育公益金补助对象的调查摸底工作。

据悉,具有该市户籍的计划生育人员,以及在本市连续居住并接受居住地计划生育服务管理1年以上、具有合法

稳定的职业和住所(含租赁)的流入计划生育人员,本人及其子女因患重大疾病、伤残或死亡造成经济和生活困难的;基层计划生育工作者因死亡、伤残或患重大疾病造成经济和生活困难的;其他经研究确定并经省人口关爱基金会批准,需紧急救助或困难救济的计划生育家庭。(殷世飞)

胶州市场中心胶东所探索农村市场发展

胶州市市场建设服务中心胶东市场管理所,针对当前农村市场发展现状,积极主动深入辖区村庄,就今后农村市场发展健康征求辖区村领导意见。(王从起)

